           Прием граждан осуществляется Главой администрации МО Верх-Апшуяхтинское сельское поселение (Соенова Оксана Анатольевна, тел. 8-388-49-21-1-66) еженедельно во вторник с 10:00 до 13:00 в порядке живой очереди.
Прием граждан Председателем Совета Депутатов МО Верх-Апшуяхтинское сельское поселение (Соенова Оксана Анатольевна, тел. 8-388-49-21-1-66)  осуществляется еженедельно по четвергам с 10:00 по 13:00 в порядке живой очереди.
Прием осуществляется по адресу с. Верх-Апшуяхта, ул. Центральная,д. 27.

          Ответственные за организацию приема граждан в администрации МО Верх-Апшуяхтинское сельское поселение
-Салбашева Алтынай Степановна, специалист 1 разряда сельской администрации МО Верх-Апшуяхтинское сельское поселение, тел.8-38849-21-1-66;
[bookmark: _GoBack]         Кроме того, обращения можно направлять в письменном виде по адресу: 649227 Республика Алтай, Шебалинский район, с. Верх-Апшуяхта,ул. Центральная,37 в электронном виде по электронному адресу: moapshyaxta@mail.ru.         Обращения граждан рассматриваются на основании Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Рассмотрение обращений граждан», утвержденного  постановлением от 16.03.2016 года  № 7.
